

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Romana SNÁŠELOVÁ
Téma BP: Projekt realizace soutěže „Stavba roku Zlínského kraje“
Akademický rok: 2010 / 2011
Vedoucí BP: Ing. Přemek ELŠÍK

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP	x							1
Splnění cílů BP	x							1
Teoretická část BP	x							1
Praktická část BP	x							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	x							1
Formální úroveň BP	x							1
Součet								6

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce si vytýčila za cíl analýzu realizace soutěže „Stavba roku Zlínského kraje“ a následná doporučení pro realizaci jejích dalších ročníků.

V teoretické části jsou definovány a vysvětleny základní pojmy event marketingu jako součásti marketingové komunikace. Autorka čerpá z dostatečného množství teoretických zdrojů, na které přehledně odkazuje.

V praktické části je pozornost zaměřena na plánování a realizaci soutěže „Stavba roku Zlínského kraje“ pohledem aplikace event marketingu.

Praktická část je vypracována na mimořádně vysoké úrovni. Autorka se zde, v převážné míře, opírá o své vlastní poznatky a zkušenosti, získané za pětileté období přípravy a organizace soutěže. Nejedná se v žádném případě o poznatky převzaté a zprostředkované. Rovněž období získávání těchto informací je daleko většího rozsahu, než období vymezené pro vypracování bakalářské práce samotné. To dokazují i vybrané textové pasáže a grafické přílohy, které může autorka směle označit za vlastní zdroje.

Důkladná osobní znalost problematiky soutěže, umožnila autorce navrhnout a začlenit do struktury budoucích organizačních prací taková opatření, která byla dosud opomíjena a nevyužita.

Velmi hodnotný je rovněž reálný předpoklad, že autorka se bude osobně podílet na realizaci navržených opatření ke zkvalitnění dalších ročníků soutěže.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti hodnotím bakalářskou práci zcela jednoznačně známkou nejvyšší kvality.

Otázky:

Jaký očekáváte další vývoj soutěže s ohledem na využití Vámi navržených opatření ?

Návrh na výslednou známku BP:
(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - výborně

Ve Zlíně dne 16.05.2011



.....
podpis hodnotícího